

## Žáci U14 vezou z Brandýsa pouze jedno vítězství!



V neděli nás čekal ligový dvojzápas v Brandýse nad Labem, dopoledne s áčkem a odpoledne s béčkem. Se soupeřem jsme se domluvili na přeložení ze soboty a tak jsme zvládli oba duely pěkně v jeden den.

Na domácí palubovce jsme oba zápasy vyhráli, ale duel s áčkem byl hodně vyrovnaný a jelikož nám nyní stále chybí Dominik, který tehdy hrál, tak jsme věděli, že to bude hodně náročné.

Tato očekávání se naplnila a první zápas byl velký boj. Ve druhém jsme se trochu báli únavy z druhého utkání, ale kluci to zvládli naštěstí v pohodě.



13.11.2022 BK Brandýs nad Labem - ADFORS Basket Litomyšl **61:53** (16:11 26:21 41:35)

Tomáš Hejtmánek - 21, Jan Blaško - 17, Tomáš Hanuš - 9, Jan Bryška - 6, Jakub Auxt - 0, Štěpán Lebeda - 0, Lukáš Maličský - 0, Miloslav Pirkel - 0, Vít Šafr - 0

Celý první poločas jsme se nemohli pořádně dostat do tempa byli stále kousek pozadu. V poločase o 5 bodů. Do druhé půle jsme ale nastoupili šňůrou 9:0 a dostali se do vedení. To bohužel netrvalo příliš dlouho a domácí si ho vzali rychle zpět a začali si budovat náskok, který vyrostl až na 13 bodů. Nám se v závěru podařilo presingem získat několik míčů a stáhnout na 58:53, ale na víc jsme už neměli.

V tomto zápase nás mohou mrzet především výpadky v obraně, kdy jsme občas nebyli dostatečně koncentrovaní a nechali domácí hráče najet příliš snadno do koše. Ještě větším problémem ale dost možná byla naše koncovka. Zahodili jsme příliš mnoho střel z pod koše a dvojtaktů na to, abychom mohli pomýšlet na výhru.



13.11.2022 BK Brandýs n. Labem "B" - ADFORS Basket Litomyšl **36:75** (5:22 13:39 27:60)

Štěpán Lebeda - 16, Tomáš Hanuš - 15, Tomáš Hejtmánek - 15, Jan Bryška - 13, Jan Blaško - 12, Jakub Auxt - 2, Vít Šafr - 2, Lukáš Maličský - 0, Miloslav Pirkel - 0

V tomto utkání na nás čekal soupeř tvořený mladšími chlapci, především kategorie U13. O to větším překvapením pro nás bylo, jak se snažil hrát v útoku organizovaný "dospělácký" basketbal. Každý útok útočný systém se clonami a využitím pivotů v dolním postavení. Naštěstí naši kluci dokázali v obraně plnit velmi dobře taktické pokyny a číst útočnou kombinaci domácích. Výsledkem bylo mnoho zisků, především ve druhém poločase a na rozdíl od prvního utkání, tak tentokrát i proměněné dvojtakty.

V útoku jsme si dokázali dobře podávat míč z ruky a byli úspěšní do nájezdů. Jelikož byl soupeř v obraně poněkud pasivní a zatažený, tak jsme měli i mnoho otevřených trojek a hned 5 pokusů z perimetru propadlo košem. A to jich mohlo být ještě víc, kdyby se chtělo Tomovi střílet a nepřecházet pozice :-)

14.11.2022 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>